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ADUNAREA

20 + 40 = 60

Termenul 1 + Sumă (Total)=Termenul 2

Proba prin scădere:

40-

20

=

60

60

- 40 =

20 S – T 1 = T 2

S – T 2 = T 1



a +  20 = 65

a = 65 - 20

a = 45

45 + 20 = 65

70 + b = 95

b = 95 -70

b = 25

70 + 25 =95

Proba adunării prin scădere 

ne ajută să aflăm 

un termen dintr-o adunare.



SCĂDEREA

100           - 20       =            80

Descăzut - Scăzător = Rest (Diferență)

80- c =100

c = 100 - 80

c = 20

Verificare:

100 - 20 = 80

S  =  D - R

Proba scăderii prin scădere ne ajută să aflăm scăzătorul.



d - 20 = 50

d =

d

50 2050 + 20

d = 70

Verificare: 70 - 20 = 50

Descăzutul = Restul + Scăzătorul

+

Proba scăderii prin adunare ne ajută să aflăm 
descăzutul.



EXERCIȚII
a – 32 =  40

a = 40 + 32

a = 72

72 - 32 = 40

33

n – 27 =  33

27+ 

n = 

n = 

-60

60

27 = 33



Descăzut 100 86 75 41 67 89

Scăzător 90 10 50 30 5 19

Rest 
(Diferență)

Descăzut

Scăzător 40 60 10 50 25 9

Rest 
(Diferență)

47 30 90 24 75 21

10 76 25 11 62 70

87 90 100 74 100 30



Pe un gard stăteau la sfat niște rândunele. 10 dintre ele 

și-au luat zborul. Au mai rămas 15 rândunele.

Câte rândunele erau la început?  

Erau:             ? rândunele

Au rămas:    15 rândunele

Au zburat:    10 rândunele

15 + 10 = 25 rândunele

R.: 25 rândunele



Din parcare au plecat 12 mașini și au mai rămas 29.

Câte mașini au fost la început în parcare?

Au plecat:  12 mașini

Au rămas: 29 mașini

Au fost:       ? mașini

29 + 12 = 41 mașini

R.: 41 mașini



Câte mure a avut Martinel, știind că a mâncat 25 și i-au mai 

rămas 58?

A mâncat:     25 mure

I-au rămas:  58 mure

A avut:            ? mure

58 + 25 = 83 mure

R.: 83 mure



Felicitări!

Acum știi să calculezi termenul necunoscut 
din adunări și scăderi.

Trebuie, doar, să fii atent!

SUCCES!

Linkul resursei: https://youtu.be/Ogx0F2xtOKE

https://youtu.be/Ogx0F2xtOKE

